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Для забезпечення ефективного функціонування системи вищої освіти, здатної забезпечити процес реалізації освітньо-професійних програм, що продекларовані освітньо-кваліфікаційною характеристикою, необхідно пред’явити вимоги до відбору абітурієнтів.

Вступні іспити і зарахування проводяться згідно Правил прийому в Дніпропетровський театрально-художній коледж.

Абітурієнт повинен мати базову загальну середню освіту або повну загальну середню освіту.

Програми творчих конкурсів та вступні іспити з мистецьких дисциплін повинні виявити рівень підготовки і обдарування абітурієнтів. Абітурієнт повинен мати здібності до зазначеної спеціальності. Абітурієнти з базовою загальною середньою освітою повинні складати вступні іспити з творчих конкурсів (дві сесії) та диктант з української мови. Абітурієнти з повною загальною середньою освітою зараховуються на другий курс за наявності вакантних місць та повинні складати вступні іспити з творчих конкурсів (дві сесії), мати сертифікат Українського центру незалежного оцінювання якості знань 2016, 2017 років з української мови та літератури. 
Абітурієнти пільгових категорій, зазначених Наказом Міністерства освіти і науки України, за наявності позитивних оцінок з творчих конкурсів та вступних іспитів зараховуються до коледжу поза конкурсом (згідно Правил прийому 2017-2018 р. розділ ІХ).

Театрально-художній коледж проводить набір на спеціальності:

1. 026 Сценічне мистецтво:

спеціалізація «Актор драматичного театру»,

кваліфікація: актор драматичного театру;
керівник аматорського театрального колективу. 

спеціалізація «Актор лялькового театру»,

кваліфікація: актор лялькового театру;
· керівник аматорського театрального колективу.
2. 024 Хореографія:

кваліфікація: артист балету;
- викладач початкових спеціалізованих мистецьких закладів;
- керівник аматорського хореографічного колективу.
3. 022 Дизайн:
кваліфікація: художник-конструктор (дизайнер).



4. 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація:
спеціалізація: «Образотворче мистецтво»,

кваліфікація: художник-виконавець;
· викладач початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів.
спеціалізація: «Декоративно-прикладне мистецтво»,

кваліфікація: художник-виконавець петриківського розпису;
· викладач початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів.
026 СЦЕНІЧНЕ МИСТЕЦТВО:
спеціалізація «Актор драматичного театру»,

спеціалізація «Актор лялькового театру».
При прийомі абітурієнтів по даній освітній програмі проводяться вступні іспити творчої професійної спрямованості. Через вдало підібраний репертуар абітурієнт повинен якомога повніше розкрити свої задатки та здібності, нахили, інтереси до обраної професії.
При професійному відборі абітурієнтів розглядається відповідність акторських зовнішніх та внутрішніх даних.

До зовнішніх даних належать: фактурні дані (зріст, риси обличчя, їх виразність, відсутність фізичних вад, органічних недоліків мовного апарату й голосу); наявність слуху, почуття ритму, вокальні дані, координованість рухів та пластичність тіла.
До внутрішніх даних: 

- емоційність та образність дій;

- широта світогляду й глибина мислення;

- художній смак;

- вміння діяти і орієнтуватися в запропонованих обставинах;

- швидкість і безпосередність реакції, сприйняття подій;

- наявність пам’яті;

- наявність творчої уяви, фантазії;

- розвинуті розумові здібності;

- вразливість, спостережливість;
- рухомий темперамент;

- сценічна привабливість.

Вибраним репертуаром абітурієнт повинен оволодіти напам’ять. Під час іспиту через художні твори абітурієнт повинен вміти передати свої бачення (те, про що він розповідає глядачу), своє відношення, віру, творчу активність та естетичну позицію.
Творчі іспити складаються з двох сесій.

Програми з творчих конкурсів
спеціалізація «Актор драматичного театру»
ПЕРША СЕСІЯ Природно-професійні дані
1. Байка
Байка повинна виявити здібності абітурієнта до перевтілення. Обов’язковою умовою при виборі байки повинна бути наявність досить яскравих характерів персонажів – звірів.

2. Вірш
Вірш повинен носити певний характерів: або це лірика, героїка чи гумор (в залежності від репертуару в цілому). 

3. Уривок з прозового твору
Уривок з прозового твору повинен бути підібраний таким чином, щоб виявити своє емоційне ставлення до того, про що розповідає, передати бачення, вміння «заразити» глядача; виявити свій темперамент, вміння передати діалог (характери), авторську позицію.  

4. Пісня
Пісня повинна бути народною, має всі необхідні якості, які дають уяву про виконавсько-драматичні здібності абітурієнта.

Іспит з сольного співу проводиться без супроводу інструмента з метою виявлення природного тембру голосу, різнобарвних його відтінків та можливих природних недоліків (носовий призвук, «горління»). При виконанні пісні абітурієнт повинен показати наявність голосових даних, чіткість дикції, дзвінкість, гучність мовного апарату.

ДРУГА СЕСІЯ Сценічні дані
1. Монолог
Монолог з класичної п’єси повинен відповідати даним абітурієнта, розкривати його здібності в процесі передачі переживань героя або героїні: віру в запропоновані обставини, глибину та щирість почуттів, драматизм ситуації, вміння передати свої почуття глядачеві, «заразити» його і викликати відповідні емоції. При цьому важливими залишаються органіка (почуття правди) абітурієнта та відчуття ним своєї індивідуальності.

2. Пісня
При виконанні пісні абітурієнт повинен продемонструвати наявність хороших голосових даних, чіткість дикції, дзвінкість, гучність мовного апарату. 

Пісня виконується також без супроводу інструмента, але якщо абітурієнт прагне продемонструвати вокальні дані в супроводі фонограми або інструменту, то додатково йому надається така можливість з метою більш повного розкриття його творчих даних.

3. Танець
При виконанні танцю абітурієнт повинен виявити свої пластичні дані: музично-ритмічне почуття (здатність відчувати ритм та відтворювати його); гармонічність статури; вміння координувати рухи, вміння розташувати себе в просторі.

При виконанні танцю абітурієнти мають право використовувати танцювальний костюм.

При складанні іспиту з танцю для перевірки професійної форми абітурієнти повинні мати при собі купальний костюм (дівчата), трико-лосини (хлопці).

Додатково дівчата виконують дефіле. Для цього потрібно мати, окрім купальника, взуття на високих підборах.
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ СПЕЦІАЛЬНОСТІ

026 «СЦЕНІЧНЕ МИСТЕЦТВО»

спеціалізація «Актор драматичного театру»

Природно-професійні дані І сесія
ОЦІНКА  12 – 10 (9кл.)
балів ставиться – якщо абітурієнт має фактуру (фізичні дані), задовільне здоров’я, виразну та дійову без дефектів мову, розвинуту уяву та фантазію,  емоційність та образність дій, широту світогляду та глибину мислення, швидкість та безпосередність реакції, рухомий темперамент, вразливість, спостережливість, хорошу пам’ять, розумові здібності, художній смак, схильність до асоціативного мислення, сценічну привабливість, артистизм, органічну природу.  
ОЦІНКА  9 – 8 (9 кл.)
балів ставиться – якщо абітурієнт при виконанні творів показує перераховані вище якості, але допустив неточність, незначну помилку, має якийсь поодинокий недолік у засобах зовнішньої виразності, у нього досить багата фантазія, але менші імітаційні здібності. 

ОЦІНКА  7 – 6 (9 кл.)
балів ставиться – якщо абітурієнт має фактуру,  задовільне здоров’я, виразну та дійову без дефекту мову, розвинуту уяву, пам’ять, але не досить вразливий, емоційний, не має яскравих бачень, не вміє фантазувати, недостатнє відчуття віри в запропонованій обставині, мало сценічної правильності, артистизму, не досить органічний. 

ОЦІНКА  5 – 1 (9 кл.)
балів ставиться – якщо абітурієнт має  незадовільне здоров’я, невиразну і дефектну мову, погану пам’ять, нерозвинену уяву і фантазію, неемоційний, непривабливий, несхильний до асоціативного мислення, неорганічний. 

Сценічні дані ІІ сесія
ОЦІНКА  12 – 10 (9 кл.)
балів ставиться – якщо абітурієнт має фактуру, виразну та дійову без дефектів мову, рухомий темперамент, глибоку емоційність та образність дій, щирість почуттів, органіку (правдивість), вразливість, схильність до асоціативного мислення, пам’ять, має вокальні дані,  музичність, почуття темпераменту, пластичний, досить високий рівень культури, виділяється постійною готовністю до перевтілень та всіляких художніх метаморфоз, володіє вірною самооцінкою, має яскраву сценічну привабливість, артистизм.  
ОЦІНКА  9 – 8 (9 кл.)
балів ставиться – якщо абітурієнт показує, що він володіє всіма перерахованими вище якостями, але допустив неточність, незначну помилку, має якісь поодинокі недоліки в засобах зовнішньої виразності, у нього не досить багата фантазія і менші інтонаційні здібності. 

ОЦІНКА  7 – 6 (9 кл.)
балів ставиться – якщо абітурієнт, виконуючи завдання, проявив нерозуміння його, не володіє вірною самооцінкою, недостатньо пластичний, має не досить відповідні вокальні дані, нездатний до постійного «перетворення», має досить слабку уяву і фантазію, віру в запропоновані обставини, не завжди почуває зміну темпераменту при виконанні творів, відсутні артистизм і сценічна привабливість.  

ОЦІНКА  5 – 1 (9 кл.)
бали ставиться – якщо абітурієнт не відкриває в собі  психомоторику, не має відчуття зміни темпоритму, не має  слуху, вокальних даних, непластичний, неорганічний, відсутні емоційність, рухомий темперамент, сценічна привабливість та артистизм. 

Програми з творчих конкурсів
спеціалізація «Актор лялькового театру»
Актору лялькарю потрібно мати особливій склад фантазії, вміти слідкувати за ракурсами і жестами своєї ляльки, «бачити» її зі сторони глядача, вміти діяти словом і імітувати голоси птахів, звірів, співати, танцювати, працювати як драматичний актор, інколи як артист цирку (наприклад жонглювати). Професійні здібності повинні бути обумовлені також і ступенем пластичної виразності. Активна позиція, відчуття сучасності, загальна інтелігентність особлива цінна сьогодні у абітурієнта, а ще працездатність, творча воля, творча пам’ять, асоціативне мислення і це не зовсім повній список необхідних даних, тож щоб розібратися в його професійних здібностях, особливо при роботі з представниками наймолодших за віком, необхідний індивідуальний підхід.
ПЕРША СЕСІЯ Природно-професійні дані
1. Байка
Байка повинна виявити здібності абітурієнта до перевтілення. Обов’язковою умовою при виборі байки повинна бути наявність досить яскравих характерів персонажів – звірів.

2. Вірш
Вірш повинен носити певний характерів: або це лірика, героїка чи гумор (в залежності від репертуару в цілому). 

3. Уривок з прозового твору
Уривок з прозового твору повинен бути підібраний таким чином, щоб виявити своє емоційне ставлення до того, про що розповідає, передати бачення, вміння «заразити» глядача; виявити свій темперамент, вміння передати діалог (характери), авторську позицію.  

4. Пісня
Пісня повинна бути народною, має всі необхідні якості, які дають уяву про виконавсько-драматичні здібності абітурієнта.

Іспит з сольного співу проводиться без супроводу інструмента з метою виявлення природного тембру голосу, різнобарвних його відтінків та можливих природних недоліків (носовий призвук, «горління»). При виконанні пісні абітурієнт повинен показати наявність голосових даних, чіткість дикції, дзвінкість, гучність мовного апарату.

ДРУГА СЕСІЯ Сценічні дані актора-лялькаря
1. Монолог

Монолог з казкової п’єси, який повинен відповідати даним абітурієнта, розкривати його здібності в процесі передачі переживань героя або героїні: віру в запропоновані обставини, глибину та щирість почуттів, драматизм ситуації, вміння передати свої почуття глядачеві, «заразити» його і викликати відповідні емоції. При цьому важливими залишаються органіка (почуття правди) абітурієнта та відчуття ним своєї індивідуальності.

2. Пісня

При виконанні пісні абітурієнт повинен продемонструвати наявність хороших голосових даних, чіткість дикції, дзвінкість, гучність мовного апарату. 

Пісня виконується також без супроводу інструмента, але якщо абітурієнт прагне продемонструвати вокальні дані в супроводі фонограми або інструменту, то додатково йому надається така можливість з метою більш повного розкриття його творчих даних.

Заспівати знайому пісеньку в образі Мишки, Ведмедя, Вовка, Жука, якогось фантастичного персонажа (на вибір абітурієнта), можливо Лисички, Кота, тощо.

3. Танець

При виконанні танцю абітурієнт повинен виявити свої пластичні дані: музично-ритмічне почуття (здатність відчувати ритм та відтворювати його); гармонічність статури; вміння координувати рухи, вміння розташувати себе в просторі.

При виконанні танцю абітурієнти мають право використовувати танцювальний костюм.

При складанні іспиту з танцю для перевірки професійної форми абітурієнти повинні мати при собі купальний костюм (дівчата), трико-лосини (хлопці).

Додатково дівчата виконують дефіле. Для цього потрібно мати, окрім купальника, взуття на високих підборах.

Вправи на фантазію:

 Розкажіть нам знайому для вас казку «навпаки». Позитивні персонажі в ній будуть негативними, а негативні позитивними, наприклад – казка «Троє Поросят». Вовк – добрий, а поросята злі і неслухняні, казка – «Колобок» - всі персонажі позитивні, а Колобок – негативний.

 Пропонується кілька предметів: самовар, металева індійська ваза, скринька, парасолька, дві чашки для чаю, таблетниця, металеві банки з під чаю тощо… Абітурієнт розглянувши предмети повинен вибрати один з них для створення «біографії». Як він (предмет) опинився на цьому столі і прийняв участь у нашому екзамені?

Вправи на відношення і уяву

Прочитайте на вибір текст з вашого репертуару:

А) Перед вами сидять діти семи-восьми років.

Б) В цьому залі дуже холодно.

В) В цьому залі дуже жарко.

Г) Вас заставили читати одне і теж 40 разів.

Голосова імітація

 Відтворити пластику з рук якого завгодно живого створіння і за допомогою звуків оживити тварин, птахів, звірів.
Вправи на виразність поведінки тіла

 Спробуйте показати когось із названих істот: ведмедя, півня, курочки, комара.

 Ви попали в чарівний замок де жив чаклун невидимка, він перетворив вас на ляльку, пугало, потвору і залишив в такому стані. Як ви будете діяти?

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ СПЕЦІАЛЬНОСТІ

026 «СЦЕНІЧНЕ МИСТЕЦТВО»

спеціалізація «Актор лялькового театру»

Природно-професійні дані І сесія
ОЦІНКА  12 – 10 (9кл.)
балів ставиться – якщо абітурієнт має сценічну привабливість, задовільне здоров’я, виразну та дійову без дефектів мову, розвинуту уяву та фантазію,  емоційність та образність дій, широту світогляду та глибину мислення, швидкість та безпосередність реакції, рухомий темперамент, вразливість, спостережливість, хорошу пам’ять, розумові здібності, художній смак, схильність до асоціативного мислення, артистизм, органічну природу.  

ОЦІНКА  9 – 8 (9 кл.)
балів ставиться – якщо абітурієнт при виконанні творів показує перераховані вище якості, але допустив неточність, незначну помилку, має якийсь поодинокий недолік у засобах зовнішньої виразності, у нього досить багата фантазія, але менші імітаційні здібності. 

ОЦІНКА  7 – 6 (9 кл.)
балів ставиться – якщо абітурієнт має сценічну привабливість,  задовільне здоров’я, виразну та дійову без дефекту мову, розвинуту уяву, пам’ять, але не досить вразливий, емоційний, не має яскравих бачень, не вміє фантазувати, недостатнє відчуття віри в запропонованій обставині, мало артистизму, не досить органічний. 

ОЦІНКА  5 – 1 (9 кл.)
балів ставиться – якщо абітурієнт має  незадовільне здоров’я, невиразну і дефектну мову, погану пам’ять, нерозвинену уяву і фантазію, неемоційний, непривабливий, несхильний до асоціативного мислення, неорганічний. 

Сценічні дані ІІ сесія
ОЦІНКА  12 – 10 (9 кл.)
балів ставиться – якщо абітурієнт має яскраву сценічну привабливість, артистизм, виразну та дійову без дефектів мову, рухомий темперамент, глибоку емоційність та образність дій, щирість почуттів, органіку (правдивість), вразливість, схильність до асоціативного мислення, пам’ять, має вокальні дані,  музичність, почуття темпераменту, пластичний, досить високий рівень культури, виділяється постійною готовністю до перевтілень та всіляких художніх метаморфоз, володіє вірною самооцінкою. 

ОЦІНКА  9 – 8 (9 кл.)
балів ставиться – якщо абітурієнт показує, що він володіє всіма перерахованими вище якостями, але допустив неточність, незначну помилку, має якісь поодинокі недоліки в засобах зовнішньої виразності, у нього не досить багата фантазія і менші інтонаційні здібності. 

ОЦІНКА  7 – 6 (9 кл.)
балів ставиться – якщо абітурієнт, виконуючи завдання, проявив нерозуміння його, не володіє вірною самооцінкою, недостатньо пластичний, має не досить відповідні вокальні дані, нездатний до постійного «перетворення», має досить слабку уяву і фантазію, віру в запропоновані обставини, не завжди почуває зміну темпераменту при виконанні творів, відсутні артистизм і сценічна привабливість.  

ОЦІНКА  5 – 1 (9 кл.)
бали ставиться – якщо абітурієнт не відкриває в собі  психомоторику, не має відчуття зміни темпоритму, не має  слуху, вокальних даних, непластичний, неорганічний, відсутні емоційність, рухомий темперамент, сценічна привабливість та артистизм. 
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